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Вих. № 191  Голові Державної Комісії з цінних
Від 01.08.2011 року паперів та фондового ринку

пану Тевелєву Д.М.
копія: Директору департаменту

моніторингу фондового ринку
ДКЦПФР
 пані Табалі О.М.

Шановний Дмитре Михайловичу!

Українська асоціація інвестиційного бізнесу (надалі – УАІБ) розглянула проект
рішення про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Державної комісії з
цінних паперів та фондового ринку (надалі – проект Рішення), оприлюднений на сайті
ДКЦПФР 21.07.2011 року і надає свої заперечення до цього проекту.

Ініційовані Асоціацією зміни до Положення про порядок оприлюднення
інформації та надання адміністративних даних щодо здійснення діяльності
організаторами торгівлі ( далі - Положення №212) були спрямовані на скорочення
терміну оприлюднення та подачі до Комісії фондовими біржами даних про біржові
курси цінних паперів за результатами торгів попереднього дня, а саме: пропонувалось
встановити 9.00 як кінцевий термін оприлюднення та подачі біржами інформації в
Комісію замість 11.00.  Такі зміни дозволили б КУА прискорити термін щоденного
розрахунку вартості чистих активів (ВЧА) ІСІ і збільшити час для операцій з цінними
паперами ІСІ з клієнтами фондів.

На робочому засіданні в Комісії за участю представників фондових бірж та УАІБ
було запропоновано встановити 9.30 як  кінцевий термін оприлюднення та подачі
біржами інформації в Комісію, одночасно з перенесенням терміну подачі КУА  даних
про ВЧА ІСІ з 13.00 на 12.00.

Оприлюднений на сайті Комісії проект змін встановлює наступне:
1. Пунктом 2 глави 2 розділу ІІ визначено, що Оприлюднення інформації здійснюється
організатором торгівлі: «     щоденно - до 09 години 30 хвилин дня, наступного за
звітним та до моменту подання щоденних Даних до Комісії;».
2. У пункті 2 глави 2 розділу ІІІ визначено: «Організатор торгівлі подає (надсилає) Дані
до центрального апарату Комісії у строки:

щоденні - після оприлюднення інформації, але не пізніше 11 години дня,
наступного за звітним;».

3. Останній пункт проекту визначає, що «6. Компанія подає інформацію щодо
діяльності ІСІ до Комісії у терміни:

щоденну – до 12-ї години наступного робочого дня;».

Таким чином, оприлюднений текст проекту змін не тільки не поліпшує, а значно
погіршує умови діяльності КУА. Розрив між кінцевим часом оприлюднення біржами
інформації щодо біржових курсів та терміном подачі цієї інформації до Комісії дозволяє
біржам змінювати ці дані, а для КУА на годину скорочується термін для розрахунку
ВЧА ІСІ.

mailto:office@uaib.com.ua
mailto:office@uaib.com.ua


У випадку, коли оприлюднені біржами дані будуть відрізнятися від поданих до
Комісії звітів, розрахунки ВЧА ІСІ, здійснені на підставі оприлюднених біржами даних,
будуть відхилятися Комісією як невірні, і до КУА будуть застосовуватись відповідні
санкції.  При цьому не передбачається здійснення контролю та встановлення
відповідальності бірж за розбіжності між оприлюдненими та поданими до Комісії
даними.

Враховуючи вищезазначене, пропонуємо пункт 2 проекту рішення викласти в
такій редакції:

«2. Абзац другий пункту 1 глави 2 розділу ІІІ Положення викласти в наступній
редакції:

«щоденні – після оприлюднення інформації, але не пізніше 9.30 години дня,
наступного за звітним;».

Просимо врахувати наші пропозиції.

Генеральний директор УАІБ А.Рибальченко


